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: X+ X —
A. sin(x + y) 1. 2sin - ycos > 4
B. cos(x +y) 2. sinx cosy + cos x siny
B. cos(x —y) 3. cos?x — sin?x
X + X —
I sin(x —y) 4. 2 cos 5 ycos > 2
. sinx + siny 9 5. cosx cosy —sinxsiny
E. sihx — sin / 6. cosx cosy + sinx siny
X S X—y Xty
K. cosx — cosy 7. 2sin 5 Cos—
3. cosx + COS Yy 8. 2sinx cosx
Xty XxXx—Yy
H. COS 2Xx 9.—2sin 5 Sin >

K. sin 2x 10. sinx cosy —cosxsiny



MaTteMaTnmyeckmm AMKTAHT.

Beramicamnrp:

1. sin10°cos20°+ cos10°sin 20°
2. cos18°cos12° —sin18°sin 12°

3. sin 50°cos 5° — cos 50°sin 5°

4. cos75°cos 15° 4+ sin 75°sin 15°

c tg 35° + tg10°
" 1— tg35°tg10°

; tg 10° — tg55°
"1+ tg10°tg55°




Haritu 0LLU/16I<y:

1 BapHaHT.
sin 10° + sin 50° = 2sin 60°cos 40° = 2 - 7cos 40° = /3 cos 40°
Z BAPHAHT.
V2 /3 46
cos 75° — cos 15° = 2sin45°cos30° = 2 - Y =7



6.
1+ tg10°tg55°

BerauicanTs:
. sin10°cos 20° + cos 10°sin 20° = sin(20° + 10°) = sin 30°

. Sin 50° cos 5° — cos 50°sin 5° = sin(50° — 5°) = sin45° = —

tg35°+ tg10°
" 1-— tg35°tg10°

= tg45°=1

tg 10° — tg55°

= tg(10° — 55°) = —tg45° = —1

cos 18°cos 12° — sin 18°sin 12° = cos(18° + 12°) = cos 30° = —

ol

2

cos 75°cos 15° + sin 75°sin 15° = cos(75° — 15°) = cos 60° = %



Harnitu OI_HI/I6KyZ

3
= 2 -—cos 40° = /3 cos 40°

sin 10° 4+ sin 50° = 2sin 60°c >

HpaBI/I/lI)HOZ

1
sin 10° + sin 50° = 2sin 30°cos 20° = 2 - Ecos 20° = cos 20°



Harnitu OI_HI/I6KyZ

cos 75° — cos 15° = 2 si

HpaBI/IAbHOZ

/2
cos 75° — cos 15° = —2sin 45°sin 30° = —2 5



Hanitn sHaueHme BrIpa>keHusI:
a)sin45°- cos 15°
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Tema:
[IpeoOpa3zoBaHue NpOU3BEeAEHUI
TPUTOHOMETPUYIECKMX (PYHKITNII

B CYMMDbI



(1) sin(x + y) = sinx cosy + cosx siny
(2) sin(x —y) = sinxcosy — cosxsiny

(3) cos(x +y) = cosxcosy — sinx siny

(4) cos(x —y) = cosxcosy + sinx siny



EcAn cAoXunTb paBseHcTBA (1) 1 (2), NOAYYUM:
sin(x + y) + sin(x —y) = 2sinxcosy,

T.C.

sin(x+y)+sin(x—y)
> .

SINX COSYy =



(1) sin(x + y) = sinx cosy + cosx siny
(2) sin(x —y) = sinxcosy — cosxsiny

(3) cos(x +y) = cosxcosy — sinx siny

(4) cos(x —y) = cosxcosy + sinx siny



EcAn cAOXUTb paBeHcTBA (3) U (4), NOAYHUM:

cos(x +y) + cos(x —y) = 2cosxcosy,
T.C.

cos(x+y)+cos(x—y)
> .

COSX COSYy =



(1) sin(x + y) = sinx cosy + cosx siny
(2) sin(x —y) = sinxcosy — cosxsiny

(3) cos(x +y) = cosxcosy — sinx siny

(4) cos(x —y) = cosxcosy + sinx siny



EcAn n3 paseHcTBA(3) Bbl4eCTb paBeHCcTBO(4),
NOAYYUM:

cos(x +y) —cos(x —y) = —2sinxsiny,

T.C.

cos(x—y)—cos(x+y)
> :

sinx siny =






sin(x+y)+sin(x—y)
5 :
cos(x+y)+cos(x—y)
5 :
cos(x—y)—cos(x+y)
2

* SINXCOSYy =

* COSXCOSY =

* siInxsiny =



Hanitn sHaueHme BrIpa>keHusI:
a)sin45°- cos 15°
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)sm24 (:os24



“CTpaHHble 3aKOHBI”

e 3aKOH Nel: "YBMAEA CYMMY — AEAOM MPOOM3BEAEHME ",
o 3AKOH Ne2: "YBUAEA MPOU3BEAEHUNE — AEATU CYMMY';
e 3AKOH Ne3: "YBMAEA KBAAPAT — MOHUXKAM CTEMEHD .

be3aAyMmHOoe nNpMMeHeHne 3Tmx “30KOHOB" 4YACTO
MO3BOAAET OMPEAEAUTH MPOABUAbHbIV MYTb PELLEHMS
NnpUMepPAQ.



